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(a) a > 0 に対して、関数 f を

f(x) =


1

2a
(|x| < a)

0 (|x| > a)

で定めるとき、f の Fourier 変換を (Fourier 変換の定義に基づき) 求めよ。

(b) a > 0 に対して、関数 g(x) =
sin (ax)

ax
(x ∈ R) の Fourier 変換を求めよ (結果だけでなく、そう

なる理由も述べよ)。

(c) 連続関数 ψ : R → R が与えられたとき、

∂2u

∂t2
(x, t) =

∂2u

∂x2
(x, t) ((x, t) ∈ R× (0,∞)),(1)

u(x, 0) = 0,
∂u

∂t
(x, 0) = ψ(x) (x ∈ R)(2)

を満たす u を求めたい (波動方程式の初期値問題)。

(1) u の x に関する Fourier変換 û(ξ, t) =
1√
2π

∫ ∞

−∞
u(x, t)e−ixξ dx の満たす微分方程式の初期

値問題を導き、それを解け。

(2) û を逆Fourier変換することによって、u を求めよ。(この問題の解の公式は有名であり、そ

れによると u(x, t) =
1

2

∫ x+t

x−t

ψ(y) dy となる。検算のために用いると良い。)


